

neha vtiska, ki ga je naredil ta diplomat. Klerikalni listi smatrajo, da je ta dokument zelo neprimeren v sedanjem času. Liberalno in socialistično časopisje poučarja, da je dokument sovražne obojke stvari, ker postavlja gornjelezijski kler pod politično vodstvo nemškega škofa v Breslavi, kardinala Beltrama.

Trst sedaj ne more konkurirati

Dunajski poročevalec »Lavorator« Luigi Wileral je imel z nekim nemško-avstrijskim funkcionarjem urada za trgovino razgovor o sedanjih trgovinskih odnosih med Avstrijo in Trstom. Razgovor se je razvil na podlagi izjave poročevalca, da se mu dozdeva, »da Avstrija, posebno pa Dunaj, kaže kaj malo zanimanja za razvoj trgovine s Trstom.« Oni funkcionar je odgovoril, da odgovarja poročevalčeva trditev resnici. Funkcionar je priznal, da ni več tistega zanimanja za Trst, kakor nekdanj. Po zlomu Avstrije, ko so trgovski krogi v Avstriji videli, da je zanje izgubljen dohod na morje, so v skrbi za bodočnost svoje trgovine iskali stike z italijanskimi vojaško misijo na Dunaju, da bi doznali, ali bi bila italijanska vlada pripravljena dovoliti v Trstu avstrijskim trgovcem take olajšave, da bi se mogli vzpostaviti prejšnji odnosi s tržaško luko.

Predstavniki Italije na Dunaju so bili kaj radodarni ob obljubami. Obljubili so zlasti, da se bo dovolil za avstrijsko blago poseben prostor v tržaški luki, ki bo prost vseh pristojbin. Tako se bo lahko vzpostavila uvozna in izvozna trgovina Avstrije. Ta prostor bi moral biti opremljen z vsemi potrebnimi napravami za nakladanje in razkladanje blaga, skladišči in potrebnimi železniškimi tiri. Toda obljube se niso izpolnile. A uboga in mala Avstrija ni mogla razviti energične akcije, da bi dosegla v Trstu tiste olajšave, ki jih je dosegla Čehoslovaška.

Ni čuda torej, da so na Dunaju — ko so videli, kako malo naklonjena je italijanska vlada pospejevanju trgovine med Avstrijo in tržaško luko — začeli razmišljati, ali bi se ne dale najti druge poti razen tržaške. Predvsem je znana stvar, da so med Dunajem in Trstom železniške zveze pomakljive in drage. V zadnjih časih išče tudi Čehoslovaška za svojo trgovino z Italijo železniške zveze preko Linca in Bremerja, da se izogne Dunaju. To bi pa pomenilo, da se bo izogibala tudi Trstu. In ni izključeno, da bi, če bi se zveze preko Bremerja zboljšale, tudi del avstrijske trgovine ubral to pot, ki pelje končno v beneško ali genovsko luko. Poleg tega je dana tudi možnost uporabi nemške luke. Nemčija ima velik interes na tem, da pritegne avstrijsko trgovino v svoje sesterne luke, in ponuja v ta namen vse mogoče olajšave: na železnici, na morju in v pristaniščih. In znano je tudi, da ji pri tem dobro služijo vodne poti po rekah.

Konkurenca severnih luk pomeni brez dvoma za Trst veliko nevarnost. In če italijanska vlada ne ukrene hitro, kar je potrebno, izgubi Trst še skromno trgovsko zaledje, ki ga tvori Avstrija. V skladu z težkega finančnega položaja, v katerem se nahaja Avstrija, ne more avstrijska vlada dovoljevati železniških olajšav. Nasprotno prevoznina se utegne še podražiti. Morda se v par letih razmere zboljšajo, ko se na železnica poganja s paro nadomesti z električnim.

S tem se je razgovor zaključil. Na to pa omenja poročevalec tržaškega lista neki dopis iz Trsta v »Acht-Uhr-Abendblatt«, kjer pripoveduje dopisnik, kako mrtvilo vlada sedaj v tržaških javnih skladiščih. Je sicer tam nagromadeno ogromno blaga, določena za izvoz. To blago pa leži že mesece, ker ga ne morajo odposlati dalje. Take neprilike se pojavljajo sicer tudi po drugih večjih pristaniščih, ali niti od daleč ne v toliki meri kakor v Trstu. Vrednost blaga, ki leži že mesece v tržaških javnih skladiščih, znaša nad milijardo. Tu je vmes tudi nezdružba spekulacija, ki hoče v čim večjo svojo korist izrabiti sedanjí položaj, kakor ga ustvarja nestalnost valute in gospodarska kriza. Špekulanti zadržujejo blago že mesece, ker se nadejajo še večjega dobička. To gromadenje blaga je velika ovira za razvoj trgovine.

Dopisnik razlaga dalje, zakaj da tržaška luka ne more konkurirati z drugimi velikimi pristanišči. Pristanišča na vzhodu, ki prihajajo v prvi vrst v posestev za tržaško izvozno trgovino, so založena in ne potrebujejo ničesar iz Trsta. In če se tudi povprašuje po kakih vrsti blaga, Trst ne more konkurirati s cenami drugih tržišč. In to v skladu velikih pristaniških pristojbin in visokih prevoznin. Ako bi se hoteli iznebiti blaga, nakopičenega v Trstu, bi morali to blago prodati v bolj oddaljenih tržiščih, kjer je povpraševanje po takem blagu. A to se ne da izvesti iz istega glavnega razloga, ker so stroški poslovanja in prevoznine v Trstu nerazmerno večje, kakor v drugih svetovnih lukah. Plovena konferenca v Rimu je sicer znižala prevoznino po Jadranu za 50 od sto in je izdatno skrčila tudi prehodne tarife. Tudi tržaški Lloyd je na nekaterih črtah znižal prevoznino za 25 od sto. Ali kljub vsemu temu so ostali stroški na tržaškem tržišču še vedno večji kakor v severnih pristaniščih. Stroški za prevoz vagona na progi Praga - Carigrad znašajo n. pr. 300 lir, na črti Praga - Trst pa 3000 lir. In k temu prihajajo še pristaniške pristojbine v Trstu in stroški za prevoz po morju. Razumljivo bo torej, če ne bo noben praški trgovec pošiljal svojega blaga v Carigrad čez Trst.

Dopisnik pravi: Tržaška trgovina bo mogla zopet oživet, če se izdatno znižajo prevoznine in skladiščne pristojbine ter skrajšajo stroški poslovanja na tržaškem tržišču, posebno tudi od strani spedijskih trgovcev. Toda če hoče ohraniti tržaški luki trgovsko klientelo, ki je že začela zapuščati Trst radi obupnih tukajšnjih razmer, mora italijanska vlada storiti vse mogoče, da ponudi vse potrebne olajšave.

Poročevalec zaključuje: In vlada naj ne izgublja časa, če noče, da uduši Trst konkurenca drugih domačih in severnih pristanišč.

Domače vesti

Niti naših kulturnih spomenikov ne spoštujemo Na koncu svojega »slavnostnega govora« pri aneksijski slovnosti v Postojni je predlagal velezniki g. gerent Dovgan, naj se trg, kjer stoji Viharjev spomenik, v spomin na ta znameniti dan prekrsti v »via della Concordia« — ulico sloge! Vihar je bil notranjski rojak, znamenit pesnik, delavec na polju kulturnega snovanja. Spomenik njegov je prava svetinja za naš narod v zavedni Notranjski. Še danes se z navdušenjem in ganotjem spominjamo slavnosti v Postojni, ko se je razkril Viharjev spomenik ob navzočnosti tisočev ljudstva, ki je prihitelo od vseh strani Notranjske, tudi od najoddaljenih krajev. Dolžnost do spomina tega znamenitega kulturnega delavca je, da prostor, kjer stoji njegov spomenik, kot v znak narodove hvalečnosti, nosi njegovo ime! G. gerent hoče drugače. Vprašamo pa, ima-li te gerent, ki ni izvoljen od ljudstva, čigar funkcije so le prehodne kot posledica ukinitve zakonite občinske avtonomije, ki je torej le produkt ne-normalnih razmer: ima-li ta mož sploh pravico do prekrščavanja imen ulic? Tu ima menda besedo občinski zastop, ne pa g. Dovgan! In vprašamo nadalje, ali si moremo misliti krvave ironije, nego je v tem, da se v imenu prevezne »sloge« med režimom in ljudstvom žalijo čustva tega ljudstva, spomin na njegove nepozabne kulturne delavce! Sicer pa ne računamo prestopo s tem gospodom gerentom. Kakor je gotovo, da njegov »slavnostni govor« ni je, da se je misel na »via della Concordia«, robil cvetka z njegove gredice, istotako gotovo dila v drugih glavah. G. gerent je le, kar mora biti pokoren sluga G. Cavallija. Radovedni smo zares, kaj poredče postojnski občinski zastop? Eno pa vemo, da ta naš kulturni spomenik ostane ljudstvu drag in svet! Čustve ne moreta izrgati iz duš noben Cavalli in noben Dovgan!

Poroča iz Opčin nam pišejo: Včeraj se je tu poročila gospodična Ivanka Hrovatin s znanim kraškim rodom Maksom Milčičem iz Repniča. Nevesta je bila vzor narodnjakinja, vodila je petje pevskega društva »Zvon«, v cerkvi in vse naše zadnje pevške prireditve so bile njena zasluga. »Zvon« se je na dostojen način poslovil od svoje voditeljice, Openci pa bližemo svoji Ivanka: Sreča naj te spremlja po novih poteh. Bodi tudi v novi domačiji narodu to, kar si mu bila doslej.

Obtoženci zaradi požara v ladjedelnici pri Sv. Marku oproščeni. — Fašisti napadli odvetnika dr. Zennara. Razprava proti obtožencem zaradi požara v ladjedelnici pri Sv. Marku se je končala, po štirih razpravah pred večeranjem. Že tokom razprave je državni pravnik umaknil obtožnico proti 6 obtožencem, a ki je bilo predloženo poročnikom vprašanje, ali smatrajo obtožence za krive, so ga ti zanikali. Na podlagi tega pravoreka so bili vsi obtoženci oproščeni. Obtožence je branil odvetnik Zennaro. Fašisti so poslali že pred zaključitvijo razprave svoje naslovtne čete na sodnijo. Hoteli se vdreti tudi v sodno dvorano, kar pa so jim stražniki vendar le preprečili. Ko so pripeljali obtožence, katere je zbrana množica burno pozdravljala, je prišlo do manjših spopadov med fašisti in posameznimi skupinami med množico. Fašisti so na to zasedli trg pred gimnazijo in bližnje ulice. Ko se je odvetnik dr. Zennaro vračal v spremstvu svoje uradnice s sodnije domov, so ga fašisti napadli. Uradnica se je postavila napadalcem v bran, a jo je nekdo udaril in sunil v stran, nakar je večja skupina fašistov planila z dvignjenimi palcami proti odvetniku Zennaru, ki se je s svojo uradnico komaj rešil, ves pobit v bližnje lekarno. Medtem so tudi prihiti na lice mesta varnostni organi, ki so napadli fašiste. Iz lekarnе so poklicali zdravnika rešilne postaje. Prišel je odvetnikov brat zdravnik Zennaro, ki je obvezal ranjenca, katere sta bila nato odpeljana domov. Odvetnik Zennaro je dobil več lažjih ran po glavi in plečih, a njegova uradnica je bila ranjena na roko. — Upati je, da bodo merodajne oblasti ukrenile potrebne korake proti napadalcem odvetnika, ki je izvrševal, ko je branil obtožence, le svoj poklic in svojo sveto dolžnost. Kam pridemo, če se bo dovoljevalo, da posamezne stranke pošiljajo na sodnijo oborožene skupine, ki naj terorizirajo sodnike, odvetnike in porotnike? Država, ki se upravičeno imenuje mati prava, bi kaj takega ne smela dovoljevati, če noče, da izgubi vsak ugled v inozemstvu in v vsako spoštovanje s strani svojih lastnih državljanov. Saj so se zakoni teptali v naših krajih že tri leta in je že skrajni čas, da se temu sistemu naredi konec. Pridužujemo se z vsem srcem ogorčenemu protestu vsega poštenega tržaškega meščanstva proti pred večeršnjim dogodkom in izražamo upanje, da bo odvetniška zbornica znala izvršiti svojo dolžnost. Zaključitev zasedanja porotnega sodišča. — Razprava zaradi delomora. — Napad na odv. Zennara. Včeraj se je zaključilo zasedanje porotnega sodišča z razpravo proti An. Mračkovi, bivši kuharici v hotelu »Balkan«, ki je imela nezakonitega otroka z nekim Kotuzo. Po požižu hotela »Balkan« je revica ostala brez sredstev. Koruza ji tudi ni mogel veliko pomagati in nesrečnica je sklenila umreti skupaj z otrokom. Dne 3. januarja 1921. je odpotovala iz Trsta v Piran, kjer se je vrgla z detetom v naročju v morje. Dete je utonilo, toda ona se je rešila. Obtoženka je bila oproščena. Državni pravnik je porabil v svojem govoru priložnost, da izrazi svoj gnuš nad napadom odv. Zennara in izrazil upanje, da kmalu okreva in se vrne na sodnijo. Predsednik je obnem naznanil, da se je razprava proti 15 obtožencem zaradi skrivanja bomb in druge municije odložila, ker je glavna priča Falcione javil iz Verone, da je bolan. Z večeršnjim razpravo se je zaključilo zasedanje porotnega sodišča za to sejo.

Znižanje tarif v glavnih skladiščih. Ravnateljstvo glavnih skladišč nam je poslalo sledeče obvestilo: Občinstvo se obvešča, da 30% tona višek pri tarifah, ki je bil uveden z odlokom d. št. 27. februarja t. l. št. 6402/13863 in ki v veljavi od 23. marca t. l., od 18. julija dalje ne bo več v veljavi.

Išče se dedič. Generalni civilni komisariat poroča: Osrednji urad za nove pokrajine naznanja, da se nahaja v Rimu nekaj stvari in kovčegov, nekaterih bivših avstrijskih državljanov. Omenjeni predmeti so bili izročeni švedskemu poslanstvu v Londonu, ki je bilo sprejelo zaščito avstro-ogrskih državljanov ob času vojne, in so sedaj na razpolago postavnim dedičem. Kdor ve kaj o teh dedičih, ki so Fr. Skribe, Ivan Sitrlich, Tomaž Perrin in Zimich Czon (vsi so prebivali pred vojno v Trstu), je naprosen, da obvesti glavni civilni komisariat (pisarna, soba št. 42.)

Natečaj za trafiklo. Finačno nadzorništvo razglasa, da se začasno podeli razpečevalnica monopolov (trafika) št. 148 v Trstu, v Skednji številka 132. Osebe, ki se pometujejo zato, da bi jim bila podeljena, morajo predložiti odnosno prošnjo finančnemu ravnateljstvu do 6. avgusta 1921. Prednost imajo vojni invalidi ter vdove in sirote po padlih vojakih. Kdor želi podrobnejša pojasnila, naj se obrne na finančno nadzorništvo na tekašiču Cavour št. 6, III. — Trst, 9. julija 1921.

Službo, kakršnokoli in kjerkoli išče družinski oče. Govori in piše slovenski, srbohrvatski, italijanski in nemški. Pred vojno je bil zaposlen kot upravitelj skladišča in načelnik oddelka pri nekaterih tukajšnjih podjetjih, sedaj pa je brez dela in sredstev. Ponudbe naj se pošljejo upravi »Edinosti«.

Izjava. Spodaj podpisani izjavljamo sledeče: Ker so se razširile o nas neresnične govorice po vaseh Rodiku, Kozini, Lokvi, Divači in drugod smatramo za umestno pribiti: Prvič ni res, da mi obujemo v tujerodnih društvih in korporacijah. Drugič ni res, da naša čustvovanja nasprotna narodnemu principu. Tretjič ni res, da smo uclanjeni v društvu fašistov.

Kdor dokáže resnico takega govorjenja, dobi od nas 1000 lir nagrade.

Reanica pa je, da smo bili vedno v slovenskem narodnem taboru. Anton Babič, Dujmovič Alojz, Alojz Čepar, Emil Fuk, Jožef Sosič (vsi iz Rodika). Anton Opara, Jožef Matevžič, Franc Jankovič (vsi iz Rozic). Koblar Andrej iz Brezovice, Anton Kranec iz Gradišča in Ivan Počak iz Slap.

Trgovsko izobraževalno društvo. V petek, 15. t. m. vabim vse odbornike in namestnike, da se prav gotovo udeležijo seje, ki se bo vršila ob 20. uri v društvenih prostorih.

Predsednik. Opčine. Učiteljsko openske šole priredi v nedeljo, 17. t. m. šolsko veselico na dvorišču gosp. Draščeka. Ker se čisti dobiček uporabi za nabavo šolskih potrebščin revnejšim učencem v bodočem šolskem letu in deloma za šolsko knjižnico, se vabijo prijatelji šole, da ta dan posetijo polnoštevno to prireditve.

Učiteljsko. Zahvala. Vodstvo slovenske zasebne šole v Trstu se tem potom kar najiskrenejše zahvaljuje vsem onim podrobnim meščanom mesta Postojne, ki so na katerikoli način pripomogli gojenec naše šole, da so s čim manjšimi stroški mogli položiti izpit na postojnski meščanski šoli. Posebna hvala postojnskemu učiteljskemu društvu ter vsem onim zasebnikom, ki so dali brezplačno ali po znižanih cenah otrokom prenočišča; ravnotako gospodu Paternostu lastniku Narodnega hotela.

Vodstvo slovenske zasebne šole v Trstu. Zavarovalnica goveje živine v Bazovici skladiče izreden občni zbor v nedeljo, 17. t. m. ob 17. uri v prostorih Gospod. konsumnega društva. Občni zbor bo sklepčen ob vsaki udeležbi, vendar želi odbor obilne udeležbe.

Pevski zbor učiteljskega društva. Danes ob 6. pevska vaja.

Iz tržaškega življenja

«Mati, mati! Zakaj sem to storila!» 29 letna Margerita Ponzio, stanujoča v hiši čednosti v ulici S. Filippo št. 7, je imela te dni v srcu neke skrivnostne bolesti, kakor obsojenec, ki vidi pred seboj vislice, na katerih bo visel ob gotovem času zadržan kot garjeva mačka in se gugal v taktu sem in tja... Ta bolest se ji je večala dan za dnem bolj in bolj. Končno je prišla Margerita včeraj zjutraj da zaključka, da bo edina njena odrešitelja iz tega trnjevega življenja — sladka smrt. S tem prepričanjem je vstopila v bližnje mirodilnico, kjer si je kupila za par lir lizola, katerega je kmalu potem zaužila v svoji sobici. Toda lizol je začel kmalu močno uplavit, da je revica tulila obdolečin in tako privabila več svojih sovrstnic, ki so jo dale po prvi pomoči nemudoma odpeljati v bolnišnico. V bolnišnici je moldovala: «Mati, mati, zakaj sem se zastrupila...» Skenezi ženski so izprali zdravniki žleodec ter jo nato obdržali v bolnišnici.

Utopljenca, ki je moral biti že več kakor par dni v morju, so povlekli v Barkoljah včeraj okoli polne na suho. Ker ni imel mož pri sebi nikakoršnih listin, ki bi pričale o njegovem imenu, se ni moglo še dognati, kako se piše in od kod je. Tudi se ni moglo še dognati, ali gre za nesrečo ali pa za samomor.

Vesti iz Goriške

Bratno društvo na Ljubljno priredi v nedeljo, 17. julija 1921 ob 16'30 svojo prvo veselico. K obilni udeležbi vabi Odbor.

Vesti iz Istre

Fašisti dali zopet zapreti nekoliko labinskih rudarjev. Pred nekoliko dnevi je bilo izpuščenih iz rovinjskih zaporov 15 labinskih rudarjev, zaprtih zaradi znanih dogodkov v raških rudnikih. Komaj pa so ti reveži prišli domov, so jih zopet odpeljali v Rovinj, ker so tako hoteli... fašisti. Rea, ljubke razmere!

Borzna poročila.

Tečaj: Trst, dne 13. julija 1921.

Jadranska banka	300
Cosulich	335
Dalmatia	272
Gerolmich	1312
Libera Triestina	471
Lloyd	1620
Lussino	700
Martinolich	165
Oceanla	30
Premuda	370
Tripcovich	330
Ampela	581
Cement Dalmatia	342
Cement Spalato	310

Tuja valuta na tržaškem trgu:

avstrijsko-nemške kron	3.—	3.25
češkoslovaške kron	27.50	28.50
dinarji	55.—	56.50
leji	30	31.—
marke	28.50	29.50
dolarji	21.—	21.15
francoski franki	168.—	169.—
švicarski franki	355.—	358.—
angleški funti papirnati	78.25	78.75
angleški funti, zlati	92.—	94.—
napoleoni	76.—	77.—

Po kratki in mučni bolezni je odšla med nebeške krlitce naša predraga

ANTONIJA
Žalujući starši Ivan in Antonija Nepuzljan, sestri Viljemina in Henrika, naznanjajo to bridko izgubo vsem sorodnikom, prijateljem in znancem.
Pogreb nepozabnega angelčka se bo vršil danes, četrtek, 14. t. m., ob 17 iz hiše žalosti via Amerigo Vespucci št. 11 C.
TRST, dne 13. julija 1921. 563
Novo pogrebno podjetje Trst. Corso V. E. III. 47.

MALI OGLASI

HISA na lepem kraju v Divači j na prodaj. Pojasnila daje g. Alojzij Rebec v Divači. 1217

SKLADIŠČNIK s 27 letno prakso, prevzame slično mesto. Ne reflektira na veliko plačo. Sv. M. M. Zg. št. 694, Blaž Cestnik. 1215

17 LETNA gospodična, večša slovenskega, italijanskega in nemškega jezika v govoru in pisavi, želi vstopiti kot praktikantinja v večje pisarno. Naslov pri upravništvu. 1216

VSAKEGA 26. se vrši v Divači velik konjski in živinski semenj itd. Divača, dne 11. julija 1921. — Načelništvu občine Divača. 1214

POSTELJE iz trdega lesa po 130.— lir, vzmeti po 75.— lir, žimnice po 55.— lir, ponočnice omarice, omare, umivalniki po izrednih cenah. Fonderia 12, I. na desno. 1218

URARSKI pomočnik, priden, samostalne delavce, dobi takoj mesto. Vjekoslav Sinčić, urar, Matulje pri Opatiji. 1149

GOSPODIČNA zmožna samostojno voditi pisarniške posle, večša slovenskega, italijanskega in nemškega jezika v govoru in pisavi, išče službe, najraje pri kakih banki. Ponudbe pod »značaj« na upravništvu. 1182

PEVSKO DRUŠTVO »VENCEK« v Dutovljah priredi dne 17. t. m. veliko veselico s petjem, igro in plesom na dvorišču gostilne Zvab. 1188

ZLATO IN KRONE plačuje po najvišjih cenah F. Pertot, via S. Francesco 15, II. 1189

POSESTVO, obstoječe iz hiše, vinograda, njiv, gozda in travnikov, se prodaja v Kaldirju pri Motovunu. Anton Božič. 1202

KLEPARSKI MOJSTER Ferdinand Renčelj v Tomarju se priporoča svojim sovaščanom in onim iz bližnjih vasi. Delo točno in solidno. 1203

HISA z osmimi prostori, vrtom in vodnjakom, pri Sv. Ivanu, se radi selitve prodaja po jako ugodni ceni. Pojasnila daje Mihael Čok, Lonjer 50. 1206

SAMOSTOJNA korespondentinja za italijansko in slovensko ali nemščino, zmožna strojepisja, eventualno stenografije, se sprejme v večje trgovsko podjetje v Ljubljani. Pogoji po dogovoru; ponudbe pod »Ljubljana« na upravništvu. 1210

FRANC GORJANEC, tesarski mojster v Postojni, rabi več tesarjev za trajno delo. 1211

AVTOMATIČEN orkestron, skoraj nov, pripraven za vsako dvorano, se prodaja. Ulica Udine 40, mlekarna. 1213

UBIRALEC in popravljalec glasovirjev in harmonicev. Pečar Andrej, Trst, via Coroneo 1, V. nad. 40

POZORI Srebrne krono in zlato po najvišjih cenah plačuje edini grosist Belleli Vita, Via Madonnina 10, I. 38

KROJACNICA Avgust Stular, ul. S. Francesco D'Assisi št. 34, III. nad. je edina dobroznana krojačnica v Trstu. 23

ZLATO in srebrne krono plačam več kot drugi kupci. Albert Povh, urar, Mazzini 46 (v bližini drvenega trga). 25

Starejšo pisarniško moč zmožno tudi laštine

Išče »lesno podjetje«.

Vstop takoj. 550

Naslov pove upravništvu »Edinosti«.

Avtomobilna črta Trst-Volosko-Reka

Urnik od 1. julija 1921

Lir	Tja	ODHOD	Nazaj	Lir
—	7.—	Trst (P. Oberdan)	12.—	28.35
3.80	7.40	Bazovica	11.25	25.05
6.90	8.10	Kozina-Herpelje	11.—	22.85
7.50	8.15	Tablje	10.50	20.45
8.75	8.25	Materija	10.40	20.20
9.45	8.35	Markovščina	10.30	18.70
10.20	8.45	Gradišče	10.20	17.85
11.05	8.50	Obrov	10.10	16.95
12.—	9.—	Hrušica	10.05	16.05
13.—	9.10	Podgrad	10.—	15.85
13.55	9.15	Račice	9.55	14.25
14.55	9.30	Starad	9.45	13.25
16.15	9.45	Paspjak	9.5	11.65
16.75	9.50	Sapjane	9.05	11.05
17.75	10.—	Rupa	8.40	10.—
20.50	10.20	Permani	8.30	7.25
21.60	10.30	Jurđani	8.20	6.15
22.25	10.35	Jušiči	8.05	5.40
23.—	10.45	Matulje	8.—	4.30
25.85	11.—	Volosko-Opatija (trg)	7.30	3.—
28.35	11.45	Reka (Trg C. Battisti)	7.—	—

Trst Podgrad

Lir	Tja	ODHOD	Nazaj	Lir
—	16.30	Trst (P. Oberdan)	9.30	13.—
3.80	17.10	Bazovica	9.—	10.20
6.90	17.35	Kozina-Herpelje	8.40	7.60
7.50	17.50	Tablje	8.25	6.60
8.75	18.—	Materija	8.15	5.85
9.45	18.10	Markovščina	8.05	5.35
10.20	18.20	Gradišče	7.50	3.—
11.05	18.25	Obrov	7.45	2.10
12.—	18.30	Hrušica	7.40	1.—
13.—	18.40	Podgrad	7.30	—

Sumo na debelo za preprodnice!

Traviki, moške in ženske nogavice, robci, čistilo za čevlje Brill, Ecla, Lift, različni glavniki, špaga, dišeča mila, kratače, vzmetne zaponke, igle in sukanec, žensko perilo, gumbi, cigaretni papir, pismen papir i. t. d. po dnevnih cenah.

S. Nicolo 19 GIACOMO LEVI S. Nicolo 19

A. De Musi & G. Sterza

Mavricija Wackvitza nasledniki

Trst, ul. Torre bianca 32. Telefon 29-83

Velika izbira majoličnih in železnih peč, ekonomskih ognjišč in štedilnikov. — Izbira majoličnih plošč za kuhinje, kopeli in closet

Velika zaloga plošč iz litega (tirolskega ali navadnega) železa in pečic za ognjišča.

Zaloga cementa, cementnih plošč, pečic, ražnjev, vrat iz litega železa vsake velikosti 13

POSESTVO (545)

Približno 9.000 m² zemlje, enonadstropna hiša z gostilno, v dobrem prometu, hlev za 30 konj, velik vrt, čez deset stavbiš, v sredini mesta Maribor, 200 korakov od mesta, pripravno za gostilničarje. mesarje ali živinotržec, **prodaja**. Ponudbe na odvetniško pisarno DR. JOSIP RAPOC, MARIBOR.

— TVRDKA —

DEBIASIO & DOMENIS

Trst, ul. Coroneo 13, tel. 12-31

priporoča svojo zalogo

ČEŠKE STEKLENINE